

Številka : 845-2/2023
Numero :

Piran : 7. 9. 2023
Pirano :

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE PIRAN**

ZADEVA: Predlog Investicijskega programa (IP) – »Nabava gasilskega vozila - avtolestev za potrebe JZ Gasilske brigade Koper«.

Na podlagi 31. člena Statuta Občine Piran (Uradni list RS, št. 5/14-uradno prečiščeno besedilo, 35/17, 43/18 in 86/23) predlagam Občinskemu svetu Občine Piran v obravnavo in odločanje:

**Predlog Investicijskega programa
»Nabava gasilskega vozila - avtolestev za potrebe JZ Gasilske brigade Koper«**

Pri delu na seji Občinskega sveta bodo sodelovali:

- Andrej Korenika, župan občine Piran,
- Predstavniki GB Koper.



Župan Občine Piran
Andrej Korenika, l.r.



OBČINA PIRAN
COMUNE DI PIRANO

OBČINSKA UPRAVA – AMMINISTRAZIONE COMUNALE

Številka : 845-2/2023
Numero :

Piran : 7. 9. 2023
Pirano :

**OBČINSKI SVET
OBČINE PIRAN**

ZADEVA: Predlog sklepa o sprejemu Investicijskega programa – »Nabava gasilskega vozila - avtolestev za potrebe JZ Gasilske brigade Koper« (gradivo delno povzemamo: po Elmarkt d.o.o., maj 2023)

Meseca aprila 2023 je bil izdelan Dokument identifikacije investicijskega projekta »Nabava gasilskega vozila - avtolestev«. Na podlagi potrjenega DIIP-a s strani Županov Mestne občine Koper, Občine Izola, Občine Piran in Občine Ankaran je JZ Gasilska brigada Koper pristopila k izdelavi Investicijskega programa za nabavo gasilskega vozila – avtolestev.

Gasilska brigada Koper je edina poklicna gasilska enota v slovenski Istri. Njeno intervencijsko območje sovпада z območji občin Izola, Koper, Piran in Ankaran. Ustanovitelj gasilske brigade je Mestna občina Koper, na območju občin Izola, Piran in Ankaran pa se gasilska služba izvaja na podlagi pogodbe.

Gasilska brigada Koper razpolaga z gasilsko avtolestvijo, ki je letnik 2006 in bo leta 2026, ko je predvidena zamenjava, stara že 20 let. Zaradi starosti in nevarnosti okvar je vozilo priporočljivo zamenjati. Kakršnokoli vlaganje v navedeno vozilo ne bi bilo smotno, saj okvara takega vozila lahko pomeni slabšo pripravljenost Gasilske brigade Koper na intervencije oziroma nezmožnost opravljanja intervencij na višini. Zaradi starosti se že pojavljajo tudi višji stroški vzdrževanja.

Z nameravano investicijo v novo gasilsko vozilo z vrtljivo dvižno lestvijo in pregibnim lestvenikom želi Gasilska brigada Koper kakovostno izpolnjevati naloge za katere je bila ustanovljena. Nakup novega gasilskega vozila bo pripomogel k ustreznemu posredovanju pri intervencijah na višini, v primeru požarov ali reševanja ljudi ter živali. Omogočil bo tudi učinkovito izvajanje ukrepov požarne varnosti, zaščite in reševanja ter prispevati k večji varnosti prebivalcev in premoženja na območjih Mestne občine Koper, Občine Izola, Občine Piran in Občine Ankaran.

Cilj investicije je nakup gasilskega vozila z vrtljivo dvižno lestvijo s pregibnim lestvenikom, ki doseže reševalno višino vsaj 32 metrov. Izvedba investicije zagotavlja boljše pripravljenost gasilskih enot pri intervencijah na višini, v določenih primerih pa tudi pri reševanju iz globin.

V skladu z oceno strokovnih služb Gasilske brigade Koper, znaša ocena vrednosti nakupa obravnavanega vozila z ustrezno nadgradnjo in potrebno opremo 1.100.000,00 EUR. Podpis pogodbe z dobaviteljem je predviden leta 2024, dobava pa v letu 2026. Ker je predvidena dinamika investiranja daljša od enega leta, je potrebno skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ /Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16) oceno investicijskih stroškov prikazati po tekočih cenah. Ocena vrednosti investicije po tekočih cenah znaša 1.173.709,80 EUR z vključenim DDV.

Predvideno je, da celotno kupnino vozila poravnajo sofinancerji Mestna občina Koper, Občina Izola, Občina Piran in Občina Ankaran v enkratnem znesku po dobavi le-tega.

Tabela 14: razdelitev financiranja investicije med sofinancerji – leto 2026 (v EUR)

Skupaj	Mestna občina Koper	Občina Piran	Občina Izola	Občina Ankaran
	58,3%	20,0%	18,0%	3,7%
1.173.708,80	684.272,23	234.741,76	211.267,58	43.427,23

V kolikor bi bil investitor uspešen na »Pozivu za oddajo vlog za sofinanciranje nakupa gasilskih vozil za gašenje in reševanje z višin«, bi se strošek sofinanciranja s strani občin lahko zmanjšal za do 30 %. Razpis za sofinanciranje nakupa gasilskih vozil za gašenje in reševanje z višin bo predvidoma konec leta 2023 objavila Uprava RS za zaščito in reševanje. Na razpis se mora prijaviti občina ustanoviteljica.

Z realizacijo investicijskega projekta se bo bistveno izboljšala požarna varnost na območju slovenske Istre, Gasilska brigada Koper pa bo opremljena tako, kot to zahtevata zakonodaja in dejanske materialne potrebe.

Glede na obstoječe stanje je investicijski projekt potreben in pod navedenimi predpostavkami tudi ekonomsko upravičen, zato predlagam članom občinskega sveta, da kot organ, odgovoren za take strateške odločitve, ko gre za investicijo (v varnost), sprejmete predlagan **INVESTICIJSKI PROGRAM**.

PRIPRAVLJALEC GRADIVA: Medobčinska služba za zaščito, reševanje in varstvo okolja, MU Istra

POROČEVALEC: Denis Glavina, direktor - poveljnik

Priloge:

- IP nabava gasilskega vozila - avtolestev,
- predlog sklepa.



Direktorica občinske uprave
Kristina Ivančič univ. dipl. prav.

Predlog sklepa:

Na podlagi 17. člena Statuta občine Piran (UL RS št.5/14-UPB, 35/17, 43/18 in 86/23) je Občinski svet Občine Piran na.....redni seji dne.....sprejel naslednji

S K L E P

1.

Občinski svet občine Piran je sprejel Investicijski program za nabavo gasilskega vozila – avtolestev Javnega zavoda Gasilska brigada Koper.

2.

Sklep velja takoj.

Župan Občine Piran
Andrej Korenika

Sklep prejmejo:

- Občinski svet Občine Piran
- JZ Gasilska brigada Koper,
- Mestna občina Koper, Občina Izola, Občina Ankaran,
- Spis.

